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OCJENE I PRIKAZI

Aleksandar Racz, Sanja Kalambura, Dario Brdarić,  
Pojmovnik zaštite okoliša u zakonodavstvu RH,  
Zdravstveno veleučilište Zagreb, Zagreb, 2017.

Knjiga koju predstavljamo jeste 
novi stručni i znanstveni uradak 
predavača Zdravstvenog veleuči-
lišta u Zagrebu Aleksandra Racza 
i Sanje Kalambure, te Daria Brda-
rića iz Osijeka. Riječ je o novom 
štivu pod nazivom Pojmovnik zaštite 
okoliša u zakonodavstvu RH, koje 
nesumnjivo može biti od naroči-
tog značaja prilikom istraživanja 
sadržaja juridičkog ali i etičkog 
razumijevanja naravi fenomena 
okoliša. 

Štoviše u vrlo kratkoj i jasnoj 
formi, prezentirana su i objašnje-
na suštinska bioetička i pravna 
razumijevanja pojmova iz domene 
zaštite okoliša. Prilikom ispisivanja, 
a prije toga studiranja i analiziranja 
termina, razrađivanih u Pojmovniku, 
autori su svoja razviđanja bazirali 
na znanstvenim i stručnim izvo-
rištima poput zakona, pravilnika, 
konvencija, odluka, uredbi, kao 
i relevantne bioetičke literature. 
No, nisu se zadržali na pukoj 

interpretaciji navedenih izvora, 
već su pluriperspektivnim i inte-
grativnim pristupom reflektirali 
brojne pravne i bioetičke pojmove. 
Također, primjećuje se i izuzetno 
osebujna eksplikacija pravnih i 
ekoloških pojmova upravo kroz 
prizmu integrativne bioetike. Po-
sebna olakšica prilikom korištenja 
jeste da je pojmove, što se koriste u 
našoj legislativnoj i bioetičkoj lite-
raturi, moguće pronaći i na osnovu 
abecednog ukaza na kraju knjige. 

Naročitu vrijednost Pojmov-
niku daje činjenica da autori kao 
istaknuti stručnjaci u polju priro-
doslovnih, društvenih i humani-
stičkih znanosti posjeduju bogato 
znanstveno iskustvo a svoje obrazo-
vanje realizirali su u polju teologije, 
sociologije, ekonomije, medicine, 
prava itd. Još jedna činjenica koja 
svjedoči o vrijednosti ovoga djela 
jeste njihov praktični višegodišnji 
trud u polju očuvanja okoliša.
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Do sada, koliko nam je po-
znato, na hrvatskom jeziku nije 
zgotovljeno štivo ove vrste. Iz toga 
razloga je upravo ova vrsta teksta 
jedna novina na našim područjima. 
Izdavač publikacije je Zdravstveno 
veleučilište u Zagrebu, a izašlo je 
iz štampe u Zagrebu 2017. godine. 
Impozantnog je obima budući da 
je sadržan veliki broj natuknica, 
smješten na četiri stotine osam-
deset i četiri stranice. Priručnik 
je primarno napisan za studente 

zdravstvenih studija, ali njime se 
mogu služiti i studenti preddi-
plomskih studija, kao i magistranti, 
te doktorandi prilikom istraživanja 
problema iz domene eko-prava 
i integrativne bioetike. Zbog ne-
sumnjivih znanstvenih vrijednosti 
ovoga djela, pitkoće i jasnoće pre-
zentiranih pojmova izloženim na 
stranicama ovoga uratka, toplo ga 
preporučujemo čitateljstvu.

Orhan Jašić
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